

我县各乡镇迅速学习贯彻落实“两会”精神

本报讯 8月29日,横水、南樊、大交、陈村、卫庄等乡镇召开会议,学习贯彻全县“两会”精神。

横水镇要求,全镇上下要认真学习,深刻领会,达到入脑入心。乡镇干部、各村两委主干要发挥好表率作用,对照工作,抓好落实,自觉提高政治觉悟,增强干好工作的责任感和使命感,自觉按照上级要求,紧密结合各村实际,以建设“两乡、五区”为总思路,将此次会议精神细化为做好工作的具体举措和精神动力,将工作谋划好、落实好,为全面推进美丽乡村幸福小康横水的建设做出贡献。

南樊镇要求,全镇上下要认真学习,深刻领会。学习重在领会和把握精神实质。各村一定要迅速组织,认真学习、深入讨论县人代会精神,深入细致地领会人代会精神

实质。特别是要紧紧围绕“两乡、五区”的发展思路,正确把握、深刻理解其中深意,做到举一反三,融会贯通;二要广泛发动,深入宣传。要把宣传县人代会精神与“两学一做”学习教育结合起来,结合各村、各单位实际,认识学习贯彻县十四次党代会精神和各项日常工作之间的内在一致性、统一性,理清各村、各单位发展的思路;三要结合实际,贯彻落实。要结合实际,创造性地贯彻落实人代会精神。要把“后进”转化为“后劲”,在继承中创新,在创新中发展,在发展中提高,努力跟上全县发展步伐,为实现美丽幸福涑县做出应有的贡献!

大交镇要求,各包村干部要迅速深入各村召开会议,结合“两学一做”学习教育,认真传达学习会议精神,把两会精神贯彻到实

际工作中,不折不扣地将全镇各项任务落到实处。要按照县“两会”工作安排部署,认真谋划、明确目标任务,鼓足干劲,为全面推进大交经济社会发展做出更大的贡献。全镇上下要围绕县“两会”确定的工作目标和任务,按照“两乡、五区”的宏伟发展蓝图,按下“快进键”,跑出“加速度”,在落实发展部署上保持定力,结合大交实际,决战脱贫攻坚,继续做好乡镇清洁工作,保障和改善民生,努力实现“十三五”时期经济社会发展的良好开局。

陈村镇要求,全镇上下要进一步提高思想认识,认真学习县“两会”精神,深刻领会精神实质,切实把思想、行动统一到县委、县政府决策部署上来,做到同心同向同拍;要突出重点,认真谋划重点工程,抓好任务落

实,拿出干成事的劲头,适应新常态,把握新机遇,实现新发展,开创陈村镇“十三五”期间经济社会建设的新局面。

卫庄镇要求,全镇上下要深刻领会精神,突出重点,以新思路引领新发展;改进作风,夯实基础,奋力开创卫庄镇各项工作新局面;精心安排,周密组织,迅速掀起学习贯彻“两会”精神的新高潮;全镇党员干部要切实把思想和行动统一到县委的决策部署上来,转变工作作风,强化大局意识,全面推动卫庄经济社会全面发展,以学习贯彻“两会”精神为动力,奋力开创全年各项工作新局面,以科学的工作思路、忠诚的敬业精神、务实的工作举措,为建设“美丽卫庄、开放卫庄、和谐卫庄、实力卫庄”作出贡献。

本报综合

县红十字会对“少年科技军事训练营”小营员进行应急救护培训

本报讯 9月3日,县红十字会工作人员为涑县首届“少年科技军事训练营”的48名小营员们进行了应急救护培训。

红十字会工作人员为小营员们讲解和演示了现场救护的新概念;心跳、呼吸骤停的现场急救——心肺复苏的基本技能实操演练;气道异物堵塞的判断及现场救护技术;创伤救护基本技能;常见急症及意外伤害的急救处理等应急救护知识的讲解,让现场的学生们跃跃欲试。在县红十字会老师的热心邀请和细心讲解下,小营员们大胆地尝试如何进行心肺复苏,掌握了基本要领。

“通过此次培训,我掌握了以前不会的应急救护知识,以后我会更加珍惜生命,同时也帮助他人进行自救互救。”参加完培训的小营员争先恐后的说到。

据了解,首届“少年科技军事训练营”是由县科技局和涑县人武部联合组织开展的,来自小学1—6年級的参营学员们经过十天的各种培训,收获满满。军训环节中,驻涑武警中队精心选派了军事素质高、责任心强、

训练经验丰富的优秀警官担任孩子们的教官。训练期间,教官们不辞辛苦,赢得了广大家长和学生的尊敬和爱戴。科技活动中,孩子们先后来到县地震局、公安消防大队、气象局和青少年活动中心等单位接受各种科技知识普及并参加相关活动。县地震局安排孩子观看了“地震知识科普片”,由优秀教师对地震前的预兆和地震逃生知识进行详细讲解,使孩子们接受了全面系统的防震减灾教育,学会了基本的应急防灾技能;县公安消防大队把消防基本知识、消防灭火应急演练和内务整理相结合,给孩子们上了一堂生动的消防课;县气象局业务人员带队参观了天气预报中心、气象观测站、人工影响天气雷达系统等,并为孩子们现场讲解气象科普知识,让孩子们感受到气象科学技术的乐趣和魅力;特别是在县青少年活动中心,孩子们不仅自己动手拼装了航模,还亲自实验放飞自己制作的航模飞机,现代科技给他们带来了无比的欢快和梦想。

活动的开展,进一步提高了少年儿童的



整体科技素质和身体素质,激发孩子们的铁血精神,学会战斗人生,加强他们在灾害等

突发事件中自救互救、紧急疏散、生存逃生的能力。

乔小飞

涑老泉旅游开发公司爱心资助贫困大学生



本报讯 8月27日,山西涑老泉旅游开发有限公司负责人到郝庄乡北庄村贫困大学生张帅、张彪家中慰问,为他们送去了每人5000元的爱心助学金。

张帅、张彪兄弟两品学兼优,分别在北京大学和南开大学就读,全家6口人,上有年迈多病的爷爷、奶奶,作为家庭经济收入顶梁柱的爸爸、妈妈近年来也深受病痛折磨,难以支付他们高昂的学费。山西涑老泉旅游开发有限公司获悉这一情况后,慷慨解囊,资助他们兄

弟俩每人5000元的爱心助学金。

由山西涑老泉旅游开发有限公司开发的“山植树”温泉旅游生态园项目位于古绛镇城内村,是我县旅游资源的重要组成部分。项目占地约1500亩,总投资为5亿元,按照“国内一流,山西领先”标准,开发温泉中心、游泳馆、酒店餐饮会议中心、晋文化商业中心、青少年拓展夏令营基地、休闲观光生态农业等项目,做大做强涑县温泉旅游品牌。

乔小飞

县交警检验新型电动环保公交车

本报讯 为积极配合公交运营升级改造工作,让全县人民尽快乘坐上安全、舒适的新型电动环保公交车,9月1日,县公安局交警大队与公交公司积极对接,精心组织安排,在市交警支队车管所查验员现场指导下,抽调骨干加班加点为公交公司即将投放运营的86辆公交车进行注册登记检验。

为充分做好新型电动公交车的检验工作,县公安局交警大队对此高度重视,并积极联系市支队车管所,由支队机动车查验员现场指导进行外检,通过核查相关资料,重点对电瓶车的车架号、车内灭火器、三角警示架、逃生锤、安全带等安全设施及车内电子监控、刷卡和投币等设备进行全面细致检验。

张鹏

县太极拳协会: 强化自身 助推发展

本报讯 8月28日,记者从县太极拳协会获悉,今年,协会将继续深入抓好全民健身月交流、各级各类培训、太极拳推广普及等工作,进一步完善协会组织建设,加强对外交流,提高协会影响力,促进协会健康发展。

近年来,我县太极拳协会积极开展太极拳推广普及、技术培训、竞赛表演和对外交流等活动,全年开设太极拳多期培训班,带动了全县群众性太极拳健身运动普及及技术水平的广泛提高;协会还选派会员参加省内外各类太极拳

比赛,并积极与兄弟县市等协会开展太极拳交流,学习、借鉴好的经验提升技术水平,促进了我县太极健身活动的发展水平。

今年,我县太极拳协会继续抓好全民健身活动月太极拳展示交流活动,广泛动员太极拳友参加全民健身活动月系列展示活动;协会还将举办多种培训班,加大太极拳运动的推广力度,为更多热爱、练习太极拳的爱好者提供便利条件,促进我县全民健身事业健康有序发展。